
 

第２回定例会の日程を、下記のとおりお知らせいたします。 

議会の傍聴はどなたでもできますので、ぜひ傍聴におこしくだ

さい。 

また、壮瞥町議会YouTubeチャンネルでも、議会の傍聴がで

きます。 
 

❏定例会の日程 

６月１１日（木） 午前１０時開会  行政報告 一般質問 提案理由説明 
 

６月１２日（金） 午前１０時開議  議案審議 
 

❏場 所 

壮瞥町役場 ２階議場 

 

❏一般質問通告者及び質問要旨 

佐藤  忞 議員  

～壮瞥町の教育振興について～第３次壮瞥町教育大綱理解のために 

いつまで続く久保内小学校の休校扱い 
 

湯浅 祥治 議員  

｢子ども・子育て支援金｣による住民負担増の問題と「子ども政策の適正化」につ

いて 

(仮称)壮瞥・伊達風力発電事業の再エネ施設のルール整備について 
 

菊地 敏法 議員  

壮瞥町の独居高齢者の命を守る仕組みづくりについて 
 

 ※質問要旨（質問の詳しい内容）は裏面に記載しています。 

 

❏お問い合わせ先 

壮瞥町議会事務局 ６６－２１２１

壮瞥町議会 

YouTube 



❏一般質問の質問事項と質問要旨 

 

佐藤  忞 議員 

❏質問事項 

～壮瞥町の教育振興について～第３次壮瞥町教育大綱理解のために 

 いつまで続く久保内小学校の休校扱い 

❍質問要旨 

質問１ 第３次壮瞥町教育大綱について 

第３次壮瞥町教育大綱に定める基本的な学校教育の取組内容について伺います。 

質問２ 併設型小中一貫教育の推進について 

小・中９年間を見通した併設型小中一貫教育の推進について伺います。 

質問３ 久保内小学校の休校はいつまで 

久保内小学校をいつまで休校扱いとして継続するのかについて伺います。 

質問４ 壮瞥高等学校の今後の在り方は 

「壮瞥高校のあり方について」教育委員会協議会で話し合われた内容を伺います。 

湯浅 祥治 議員 

❏質問事項 

１ ｢子ども・子育て支援金｣による住民負担増の問題と「子ども政策の適正化」につ

いて 

２ (仮称)壮瞥・伊達風力発電事業の再エネ施設のルール整備について 
❍質問要旨 

１ ｢子ども・子育て支援金｣による住民負担増の問題と「子ども政策の適正化」につい

て 
①子ども・子育て支援金制度の概要と被保険者の負担増について。 

②住民負担を強いる本制度について国に制度の再考を促すべきと考えるがどうか。 

③本町の子ども・子育て関連事業の目的、政策適正化・財政健全化のための事業の廃止・削減等の

実績について。 

２ (仮称)壮瞥・伊達風力発電事業の再エネ施設のルール整備について 
①壮瞥・伊達風力発電事業に係る計画段階環境配慮書について事業者に提出した意見、また、今後

の環境影響評価手続における協議・調整の考えについて。 

②一部地域に限らず、全町民を対象とした説明会の開催を事業者に求めるべきでは。 

③将来的な事業撤退等による設備撤去や土地の原状回復に係るリスク回避の考えは。 

菊地 敏法 議員 
❏質問事項 

壮瞥町の独居高齢者の命を守る仕組みづくりについて 
❍質問要旨 

高齢者が住み慣れた地域で安心して暮らし続けることは、多くの町民の願いであり、

行政としても大きな課題であると考えます。特に独居高齢者については、急病、転倒事

故、冬期間の除雪作業中の事故、熱中症、火災など、日常生活の中でさまざまな危険が

存在しており、異変の発見の遅れが重大な結果につながりかねません。 

そこで次の３点について質問いたします。 

① 独居高齢者の現状について 

② 緊急時の対応について 

③ ＩＣＴを活用した見守りについて 


